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	ID: 
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	NOMBRE DEL APRENDIZ: 

	NOMBRE DEL INSTRUCTOR- TUTOR:  Alejandra Duque Ceballos                                                                


1. CARRITOS DE JUGUETE V1.

Se pretende crear un libro de cálculo relativo a los costos mensuales de una empresa cuya actividad es ensamblar carritos de juguetes.

El libro constará de tres tablas:

- Costos. Contiene la información relativa a cada uno de los componentes.

- Demandas. Contiene las demandas de carros correspondientes al año que viene.

- Previsiones. Con la ayuda de los datos anteriores, se pretende calcular los costos que se prevén de cada componente, así como el costo total (por carro), según la demanda de cada mes.

Se deben seguir los siguientes pasos:

A. Crear un nuevo libro de trabajo.

B. Introducir cada una de las tablas anteriores (costos, demandas y previsiones) con los datos que se muestran a continuación, en hojas distintas del libro a las que se le dará el nombre de “COSTOS”, “DEMANDAS” y “PREVISIONES” respectivamente.

	Costos 

	 

A

B

C

D

E

F

1

Código

Componente

Unidades Carros

Precio

Total por Componente

Descuento
2

1

Carrocería

1

350

10%

3

2

Motor

1

1.000

13%

4

3

Rueda

4

80

15%

5

4

Adorno

2

100

5%



	Prestar atención a las celdas sugeridas por el ejercicio.

	Demanda mensual

	 

A

B

C

D

E

F

G

H

I

J

K

L

9
Ene

Feb

Mar

Abr

May

Jun

Jul

Ago

Sep

Oct

Nov

Dic

10
1200

900

800

450

600

400

350

500

800

900

1000

1700



	

	Previsiones 

	 

A

B

C

D

E

F

G

H

I

J

K

L

M

13
Costo Componente

Ene

Feb

Mar

Abr

May

Jun

Jul

Ago

Sep

Oct

Nov

Dic

14
Carrocería

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

15
Motor

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

16
Rueda

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

17
Adorno

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

18
Total Carro

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 




La tabla en Excel debería tener una apariencia parecida:
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C. Calcular de una forma óptima, los datos de la tabla Previsiones donde se reflejan los costos de cada componente y el total de carros en cada mes. Para ello sólo habría que introducir una fórmula en la celda intersección entre Enero y Costo Carrocería, de forma adecuada, haciendo uso de las referencias absolutas o mixtas, luego sólo tiene que copiarla al resto de las filas y columnas.
D. Para calcular los costos de cada componente se tendrá en cuenta:

- Si la demanda del componente es mayor o igual a 1000 unidades, entonces debe aplicar el Descuento.

- De lo contrario el componente no lleva descuento.

Para realizar este cálculo habrá que utilizar la función SI.

E. En una columna aparte, calcular el total de los costos por componente, graficar el costo de los componentes Vs componente y los meses Vs el total por carro.
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1. CARRITOS DE JUGUETE V2.

Se pretende crear un libro de cálculo relativo a los costos mensuales de una empresa cuya actividad es ensamblar carritos de juguetes.

El libro constará de tres tablas:

- Costos. Contiene la información relativa a cada uno de los componentes.

- Demandas. Contiene las demandas de carros correspondientes al año que viene.

- Previsiones. Con la ayuda de los datos anteriores, se pretende calcular los costos que se prevén de cada componente, así como el costo total (por carro), según la demanda de cada mes.

Se deben seguir los siguientes pasos:

A. Crear un nuevo libro de trabajo.

B. Introducir cada una de las tablas anteriores (costos, demandas y previsiones) con los datos que se muestran a continuación, en hojas distintas del libro a las que se le dará el nombre de “COSTOS”, “DEMANDAS” y “PREVISIONES” respectivamente.

	Costos (hoja 1)

	 

A

B

C

D

E

F

1

Código

Componente

Unidades Carros

Descuento 1

Descuento 2

Precio

2

1

Carrocería

1

10%

20%

350

3

2

Motor

1

13%

20%

1.000

4

3

Rueda

4

15%

25%

80

5

4

Adorno

2

5%

10%

100



	Nota: en el precio ya se tienen en cuenta las unidades de ruedas y adornos.

	Demanda mensual  (hoja 2)

	 

A

B

C

D

E

F

G

H

I

J

K

L

1

Ene

Feb

Mar

Abr

May

Jun

Jul

Ago

Sep

Oct

Nov

Dic

2

1200

900

800

450

600

400

350

500

800

900

1000

1700



	

	Previsiones  (hoja 3)

	 

A

B

C

D

E

F

G

H

I

J

K

L

M

1

Costo Componente

Ene

Feb

Mar

Abr

May

Jun

Jul

Ago

Sep

Oct

Nov

Dic

2

Carrocería

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3

Motor

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4

Rueda

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5

Adorno

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6

Carro

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 




C. Calcular de una forma óptima, los datos de la tabla Previsiones donde se reflejan los costos de cada componente y el total de carros en cada mes. Para ello sólo habría que introducir una fórmula en la celda intersección entre Enero y Costo Carrocería, de forma adecuada, haciendo uso de las referencias relativas, y absolutas, luego sólo tiene que copiarla al resto de las filas y columnas.
D. Para calcular los costos de cada componente se tendrá en cuenta:

- Si la demanda del componente es mayor o igual a 1000 unidades, entonces debe aplicar el Descuento2.

- Si la demanda del componente es menor a 1000 unidades, entonces debe aplicar el Descuento1.

- Si la demanda es inferior a 500 unidades, el componente no lleva descuento.

Para realizar este cálculo habrá que utilizar la función SI.

E. En una columna aparte, calcular el total de los costos por componente, graficar el costo de los componentes Vs componente y los meses Vs el total por carro.







































